
VERBALE N° 5  A.S. 2016/2017 
 

 

Nella sede della Scuola secondaria di 1° grado P.C. BESCHI il giorno 04 maggio 2017 alle ore 

18,30, regolarmente convocato, si è riunito il Consiglio di Istituto 
    

  RISULTANO PRESENTI : 

M.a.        Bassi Amneris rappr. Docente 

M.a.     Papazzoni Elena rappr. Docente 

M.a. Cima Ettorina rappr. Docente 

M.a. Lo Miglio Maria rappr. Docente 

M.a.    Palmiero Tatiana rappr. Docente 

Prof.  Di Meo Tommaso rappr. Docente 

Prof.ssa Cioffi Letizia rappr. Docente 

Sig.ra Caldarella Caterina rappr. Genitori 

Sig.ra                  Sartori Erika rappr. Genitori 

Sig.ra Dal Sasso Paola rappr. Genitori 

Sig.ra Fadabeni Mariella rappr. Genitori 

Sig.ra Bassi Giorgia rappr. Genitori 

Sig. ra        Redini Giulia rappr. Genitori 

Sig.ra Borriello Stefania rappr. Ata 

Prof.        Gandini Angelo           D.S. Membro di diritto 

      All’Albo   

 Agli atti  

ASSENTI GIUSTIFICATI: Sig.ra Bellomo Barbara, Sig. Pezzini Paolo, Sig.ra Simonte Marie 

France 

La seduta inizia alle ore 18,30 con il seguente ordine del giorno: 
 

            1) Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente 

2)  Richiesta indagine per cambio orario scolastico scuola primaria 

3)  Diario a.s. 2017/18 

4)  Modifica regolamento d’Istituto per le attività negoziali (limite di spesa per 

acquisti di materiale e/o servizi con procedura ordinaria di contrattazione –art. 34 

D.I.44/2001-) 

5) Varie ed eventuali 

                              
2) Richiesta indagine per cambio orario scolastico scuola primaria 

 La M.a. Amneris Bassi chiede l’autorizzazione a svolgere un’indagine per valutare ipotesi di cambio orario nelle scuole 

primarie del comprensivo 1 di Castiglione (Alighieri e Battisti). Tale indagine dovrà coinvolgere tutte le famiglie 

interessate (comprese quelle dei bambini che inizieranno la scuola primaria nell’a.s. 2017/2018). La proposta di orario 

sarà: 

07.55-12.30 dal lunedì al venerdì con 2 rientri pomeridiani il martedì e il giovedì dalle 14 alle 16.00 per un totale di 27 

ore mensa compresa. La mensa non sarà obbligatoria; in alternativa rimane il tempo pieno (40 ore) dal lunedì al venerdì 

dalle 07.55 alle 16.00 con mensa obbligatoria. Segue discussione su eventuali problemi che potrebbe comportare tale 

richiesta e sulle strategie da attuare per renderla efficace e motivante. Il Prof. Gandini propone di fare un’indagine 

conoscitiva circa l’interesse che potrebbero avere le utenze della scuola primaria e secondaria sulla proposta oraria della 

settimana corta. Il Consiglio delibera per effettuare l’indagine conoscitiva (delibera n.11). 

                     

  Omissis               
    La seduta è tolta alle ore 20:15. 
 

La segretaria        Il Vicepresidente 

        f.to Giorgia Bassi                         f.to Caterina Caldarella 

      Per copia conforme 
Castiglione d/S, 09/05/17 

 
IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO                                                          IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

     f.to  Carolina Malvestiti                                                                            f.to  Angelo Gandini 


